



KÖZIGAZGATÁSI ÉS IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM  
KORMÁNYZATI KOMMUNIKÁCIÓÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG

Iktatószám: XVII/117/8 (2012)

Sevcsik András Úr részére

**Tárgy:** Kormányzati weboldalak készítésének költségei – Közérdekű adat igénylése

Tisztelt Sevcsik András Úr!

A <http://kimittud.atlatszo.hu/> oldal közérdekűadat-igénylő rendszerén keresztül a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumhoz eljuttatott megkeresésének kapcsán a kormány.hu portál, - amely magában foglalja a minisztériumok honlapjait is – vonatkozásában a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium az alábbi tájékoztatást adja:

A Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény a „kormány.hu központi kommunikációs felület működtetése” tárgyban 185 millió forintot irányzott elő. A feladatok megvalósítása céljából a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 2011. áprilisában költségátsoportosítást hajtott végre a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala (KEK KH) részére, amelyből a KEK KH a fejlesztés alapjául szolgáló keretrendszer megvalósította. Így a megrendeléseket teljesítő cégek elnevezését, valamint a szerződés létrejöttének és a teljesítés idejét tartalmazó dokumentumokat a KEK KH, mint a kiadni kért adatokkal rendelkező szerv tudja rendelkezésre bocsájtani. Ezért megkeresését továbbítottuk a KEK KH felé.

A <http://www.kormany.hu/hu/dok?source=3&type=204#!DocumentBrowse> címen elérheti a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium kormány.hu honlappal kapcsolatos egyéb szerződéseinek listáját. Kérjük, a közzétett adatok alapján, pontosítsa adatigénylését részünkre.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy 2011. január 14-én indult el az új, összevont kormányzati információs portál, amely a korábbi minisztériumi honlapokat váltotta fel. Az új portál ettől az időponttól kezdve egyetlen központi címről, áttekinthető szerkezetben teszi hozzáférhetővé a látogatók számára a legfrissebb kormányzati híreket, anyagokat, multimédiás tartalmakat, illetve a sajtó regisztrált képviselői számára nyújt olyan további szolgáltatásokat, mint a sajtótájékoztatók élő közvetítése vagy nagyfelbontású fotó- és videoanyagok letöltésének lehetősége.

Amennyiben további kérdése merül fel, a [kozadat@kim.gov.hu](mailto:kozadat@kim.gov.hu) címen állunk szíves rendelkezésére.

Budapest, 2012. június 8.

Tisztelettel:



Kormányzati Kommunikációért Felelős Államtitkárság  
Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium